

## Kontext

Aplikace **Smoker App** je určena pro kuřáky, kteří se snaží přestat. V aplikaci se jim věnuje virtuální terapeut Adam, se kterým v průběhu několika týdnů stráví každodenní sezení. Odvykajícího kuřáka budu simulovat já.

Aplikace **Buddy App**, kterou jste si právě nainstalovali do svého telefonu, je naopak určena příbuzným odvykajícího kuřáka. Já, jakožto kuřák, jsem si Vás pozval, abyste mě mohli podporovat na mé cestě za abstinencí.

Obě aplikace jsou propojené. Já budu s virtuálním terapeutem Adamem procházet každodenní sezení v aplikaci Smoker App a můj postup se bude ukazovat ve Vaší aplikaci Buddy App. Postupně se Vám budou otevírat nová sezení s užitečnými radami.



## Registrace

V momentě, kdy jste mi napsali Váš email jsem Vás rovnou pozval jako své Buddy. V tu chvíli Vám na emailovou adresu měl dorazit unikátní kód sloužící k registraci. Podívejte se prosím, jestli se tak stalo. Na registrační formulář se poté dostanete kliknutím na tlačítko “REGISTRACE” po zapnutí aplikace Buddy App.

Your friend None is asking for your help in quitting smoking.

To start helping, get a Buddy App and use this code in registration: **xU2Sfms**

## Co dál?

Po krátkém uvítání do aplikace se ocitnete na hlavní obrazovce. Odtud se již můžete proklikat do všech částí aplikace.

Testování bude probíhat celkem **8 dní**, každý den pouze zhruba **5 minut**. Postupně s postupem kuřáka se budou na hlavní obrazovce objevovat sezení, která se věnují různým tématům odvykání.

Sezení se budou objevovat denně od soboty 24. dubna do soboty 1. května zhruba kolem poledne. Pokud sezení v daný den nestihnete, nic se neděje, bude na Vás čekat na hlavní obrazovce. Také se k již absolvovaným sezením můžete vrátit.



Pozorně prosím sledujte chování kreslené cesty na hlavní obrazovce a ukazatele postupu kuřáka po rozkliknutí tlačítka "Ukázat cestu" na hlavní obrazovce. Jedná se o kritické části aplikace a jakékoliv podezřelé chování mi tedy prosím nahláste.

Poznámka na závěr: Postup kuřáka je pro účely testování urychlen. V běžném chodu aplikace se kuřák účastní vždy jednoho sezení denně a celý proces by jinak trval jeden měsíc.

## Cíl testování

Při běžném chodu aplikace se uživateli během dvou týdnů zobrazí několik sezení, která ho seznámí s problematikou odvykání, nicméně kromě toho nenabízí příliš mnoho možností, jak uživatele udržet. Rádi bychom tedy slyšeli Vaše názory na současný stav a také návrhy, jakým směrem se má aplikace rozvíjet do budoucna.

## Co sledovat / hodnotit?

- jak náročná byla registrace
- vzhled aplikace - ikony, rozložení, barvy
- kvalita a srozumitelnost textů
- výkon - běží aplikace plynule, nepadá?
- jaké další vlastnosti by se Vám v aplikaci hodily
- co by mohlo pomoci Vás v aplikaci udržet déle
- byly nějaké nesrovnalosti během užívání aplikace?

Jakékoliv připomínky mi prosím pište kdekoliv do zpráv (Messenger, Whatsapp aj.). Na závěr testování Vás poprosím o vyplnění krátkého dotazníku:

<https://forms.gle/VzBpeRQcGNAkFEb97>